(? sle AN M\\

Ay Al
e -

C)(:}l:} D

SR005
o'

SNaodl wlgdl 1ad Sl
P9) plio 9 iy JSuin
2018 a2 525

\_ /
201320118
\r;f\@ 39 5 (33N ol daly ¢ oS5 dadial) lal) @) (bl 03) :
= 2! — 1022 +9=0 :Adalaall R & Ja-1
9¢ 4% _10e % +1=0 in (:1:)]4 +9= 10[111(,7;)]2 sOdilalaal) JolaR B iiind-2

@) : (¢05) Y o pailiH
MQJS‘JA#J#‘C Al"d:l ?Y‘O.'HC)A;=,: S‘&-ﬂ .y“)ﬁ‘

2
10 0o ® +oo O L,,SJL“‘: lim In(z” +z +1)
z—0 T

f¥sdasN O iNp @ 4250 f(w):ln[—w+\/w2+1] SR A5 A8 paal) Al

S = {6;8_5} © S= {—5;1} ® 0s5= {1} R 2[ln(m)]2 —|—91n(m) =5 : dalaallp @ Jstadl-
2 2

Yola JEIY @ wigds @ Jsada @ R 2 Jili 647 1 2% 1 = o Adalaall-

s g 2;,;_111(69: +3)44_d$ X a1 e (S Ja g

3w—ln(1+3e_w) © 9:1:—1n(1+3e_“3) 03w—|—ln(1+3e_w)
T (0 6) ;G oy pall R
P(z) =2 + z — 2:&us x (Adal yidall pagaal) jfS e
P ()= gupd o5 P (1) @al-(i-1

(b LaS ]0; 0] U J0;+00] (e 48 aall f dganad) Adjal) yiad

1
1+—
$2

Lgdiias (Cf)dséjjif(m)zm+ln

(O;i;j)uﬂsx_,\wut_apauﬂgméw‘;gsw
L—iy 23 Ao gana il p—ha) die £ ALY Algs al- (=

f'(z) = t G ]-00;0[ U ]0;+00[ (1 T (e (Aia are IS Jal (e 4d) G- (1 -2
L1t Jgaa JS& ot FANLY it ol o) il (<

2[1 ecuuall



( )u.\a.mﬂu.wul\ foa gl () o ( )u.\mﬂd;u‘_uu..y =t Al 13 (A) adilal) ) -3
(A) o) ity
S (z) Bo—) gl ol —1<a<—0.9Cus oluagSa Jili; f (z) = 0 Uslaal) O) -4
(8) Balls(C p | riniall o IS plall ubi - 5,0-(5

Afia by
Cm=0 Ay Jsgaall il Asbaal) Jala 5L g 218 g Akl s gl a caca (EEU-(6

0 (B 06) 1 Al o el
(S

........ f(m):‘“rbl;‘zm ;‘“’JﬁLAS]O;_I_OO[u.\G:@J.’.A:\:\AJ&:\JMf
: R LR E R RS ERPPIIRLRERRP RIS 4

(6 Sinnal) (b Lgd Jhaal) iaial) (Cf)s Suida has p g g
(0 i ] ) rilatiall g 4 alaiall alaal) ) gecall

i) ol o= fog) msarausns

| (. fz\_\\ﬂM\A_I\AJ\oJI_.GbJaMYq%\-O
TR [ R K LS IR b=2 9 a=1 ¢ <) dilud) clmall Jlaiul

........ g(w):1+42;212:l: o ]0;-{—00[(.549 &H‘%dﬁ\h\ﬁ‘g

........ ) alreall ) o gaaal) (5 ginal) (B Lgd Shanall 'n'nﬂ(Cg)J

:1:—>0+ T—+00
il s J g JS eﬁg Ad)ad) pad sl (u i@
g Al dlidia g' Afall Jiaal) hadal) cpe AN cildadall (i (e -O

g(:c) =0 :Adalaall ]0;+oo[ Jaall 2 s -©
alall B dlady ) cpall) Al g gall Ay pllaiad (s A) zLadl)

2[2 a0l





